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择题（每题3分，共24分）
1、若非[image: image3.png]n
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零两数的差是[image: image4.png]n
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正数，则(       )
A、被减数为正数，减数为负数；B、被减数与减数均为正数，且被减数大于减数；
C、被减数与减数均为负数，且减数的绝对值大；D、以上三种情况都有可能。
2、若字母x、y表示有理数，且x + y = 0，则下列说法中正确的是（      ）[来源:Zxxk.Com]
A、x、y中一定有一个是负数；            B、x、y都为零[image: image5.png]n
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；    
C、x、y不可能相等；                    D、x、y的绝对值一定相等。
3、下列各式中，计算结果为正数的是（       ）
A、1-710 ×5       B、（1－710）×5      C、1-（7×5）10      D、（1-7）10×5
4、如果一个有理数的偶次幂是正数，那么这个有理数（       ）
A、一定是正数；   B、是正数或负数；   C、一定是负数；  D、可以是任意有理数。
5、—(-4)3 等于（      [image: image6.png]n
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）
　  A、—12          B、12           C、—64           D、64
6、下列算式中正确的是（     ）
A、（—14[image: image7.png]n
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）—5= —9                  B、0 —（—3）=3[来源:学*科*网]
C、（—3）—（—3）=—6              D、∣5—3∣=—（5—3）
7、某粮店出售的三种品牌的面粉袋上分别标有质量为（25[image: image8.png]n
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±0.1）kg、（25±0.2）kg、（25±0.3）kg的字样，从中任意拿出不同品牌的两袋，它们的质量最多相差（     ）
A、0.7 [image: image9.png]n
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kg         B、0.6 kg         C、0.5 kg         D、0.4 kg   
8、下列说法中错误的是（     ）
A、—a的绝对值为a；                 B、—a的相反数为a；           
C、
[image: image10.wmf]a

1

的倒数是a；                    D、—a的平方等于a的平方。
填空题（每题3分，共30分）
计算1 + 2 + 3 + …… + 50 = __________。
10、写出大于-4且小于3的所有整数为______________________________________。
11、计算23－|－6|－（+23）=___________。
12、若有理数a、b满足
[image: image11.wmf]2
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=

，
[image: image12.wmf]5

b

=

，且ab＜0，  则a-b=_______。
若有理数a、b满足|a-1|+(b+2)2=0，则(a+b)2010+a2011 =_______。
14、若一个数的立方等于它本身，则这个数是__________。
15、用科学记数法表示：1020000 = _______________。
16、若○中填入最小的正整数，△中填入最小的非负数，□中填入大于 －3且小于3的整数的个数，则（○ + △）×□ = __________。
一根1米长的小棒，第一次截去它的
[image: image13.wmf]3

1

，第二次截去剩下的
[image: image14.wmf]3

1

，如此截下去，第五次后剩下的小棒的长度是__________米。
若a是不为1的有理数，我们把[image: image15.wmf]1
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称为a的差倒数。如：2的差倒数是[image: image16.wmf]1
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的差倒数是[image: image18.wmf]11
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。已知[image: image19.wmf]1
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，[image: image20.wmf]2

a

是[image: image21.wmf]1

a

的差倒数，[image: image22.wmf]3
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是[image: image23.wmf]2

a

的差倒数，[image: image24.wmf]4

a

是[image: image25.wmf]3

a

的差倒数，……。依此类推，则a2016的差倒数a2017  =           。
解答题（本大题共96分）
（本题满分8分）[image: image26.png]n
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 将下列各数填在相应的集合里。
—3.8，  —10，  4.3，  —∣—
[image: image27.wmf]7

20

∣，  （-4）2，  0，  —（—
[image: image28.wmf]5

3

）
整数集合：{                    }；分数集合：{                         }；[image: image29.png]n
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正数集合：{                    }；负数集合：{                         }。
（本题满分8分） 将－2.5，  eq \f(1,2)， 2， －|－2|， －（－3）， 0在数轴上表示出来，并把它们用“＞”连接起来。
21、（本题满分8分）若有理数m、n满足∣m∣= 8，∣n∣= 5，求m - n的值。
22、（本题满分8分）若有理数a、b互为相反数，c、d互为倒数，
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[image: image32.png]n
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23、（本题满分40分）计算：
（1）24 +（—14）+（—16）+ 8              （2）1—
[image: image33.wmf]7
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+ 
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 + 
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 （3）—54×2
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（5）—99
[image: image43.wmf]5
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×5 （用简便方法计算）        （6） （－12）×（
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 （7）—22×7—（—3）×[image: image47.png]n
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6 + 5            （8）—14—〔1—（1—0.5×
[image: image48.wmf]3

1

）〕×6
[来源:Z#xx#k.Com]
24、（本题[image: image49.png]n
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满分12分，6+2+4=12分）
[image: image1.png]n
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如果有理数a、b满足∣ab－2∣+(1－b)2 = 0。
试求
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25、（本题满分12分，6+2+2+2=12分）已知点A、B在数轴上分别表示有理数a、b。
（1）对照数轴，填写下表：[来源:学科网]
	a
	6
	—6
	—6[image: image52.png]n
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	—6
	2
	—1.5

	b
	4
	0
	4
	—4
	—10
	—1.5

	A、B两点的距离
	
	
	[来源:学_科_网]
	
	
	


（2）若A、B两点间的距离记为d，试问d和a、b之间有何数量关系？用数学式子表示。
（3）求所有到表示数5和—5的距离之和为10的整数的和。列式计算。
（4）若数轴上点C表示的数为x，当点C在什么位置时，
[image: image53.wmf]12
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的值最小？最小值是多少？直接写出结论。
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